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https://www.100test.com/kao_ti2020/246/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c45_246480.htm 一、单项选择题1.「答案」B 2.

「答案」D「解析」借：应付账款 234贷：固定资产清理 120

营业外收入一债务重组利得 234-160=74营业外收入一处置非

流动资产利得 160-120=403.「答案」D「解析」3月份的累计

支出加权平均数：（87.75 15 2.30 1.5）x 30／30 0.76x20／30

7.5x10／30=109.56（万元）4.「答案」A「解析」（150 30）

45 （150 x 17％ 30 x 17％）-225 x 17％=217.35（万元）5.「答

案」A「解析」发现2006年少计财务费用270~i元，属于前期

重大会计差错，应采用追溯重述法调整留存收益期初余额

。6.「答案」A「解析」借：递延收益 500÷10÷2=25贷：营

业外收入 257.「答案」A「解析」（100-70）÷5年×（10／12

） （100-70）÷5年=11（万元）8.「答案」C「解析」调整增

加的普通股股数=100-100 x2÷5=60（万股）稀释的每股收

益=200／（500 60）=0.36（元）9.「答案」B「解析」甲企业

吸收合并产生的商誉=14000-11000=3000（万元）借：无形资

产8000在建工程 6000商誉 3000贷：长期借款 3000固定资产清

理8000营业外收入 2000主营业务收4000÷1．17=3418．80应交

税费 3418．80 x 17％=581．2010.「答案」A11.「答案」A「解

析」已确认的政府补助需要返还的，应当分别下列情况处理

：（1）存在相关递延收益的，冲减相关递延收益账面余额，

超出部分计入当期损益。（2）不存在相关递延收益的，直接

计入当期损益。12.「答案」C13.「答案」C「解析

」150-120-5-17.55=7.45（万元）14.「答案」A「解析」摊销金



额=（1170 11.25）÷5 x 2=472.5（万元）；2007年12月31日账

面价值=（1170 1 1.25）-472.5=708.75（万元）。15.「答案

」C16.「答案」C「解析」每股成本：（30 x 6-4.5）÷（30 15

）=3.90（元）17.「答案」A「解析」子公司计提了45万元的

存货跌价准备，但是从集团公司角度来看，应计提15万元的

存货跌价准备，所以属于多提的存货跌价准备30万元，应予

以抵销。18.「答案」B「解析」（1）乙产品的可变现净

值=202.50-7.5=195（万元）；（2）乙产品的成本：90

120=210（万元）；（3）由于乙产品的可变现净值195万元低

于产品的成本210万元，表明原材料应该按可变现净值计量；

（4）原材料可变现净值=202.50-120-7.5：75（万元）19.「答

案」A「解析」（1）固定资产技术改造支出=（7500-4500）

750x1.17 285 1950-262.5=5850（万元）；（2）2007年10-12月的

计提的折旧额=5850÷15 x 3／12=97.5（万元）。20.「答案

」A「解析」参考分录：借：长期股权投资450贷：银行存

款450借：应收股利 500 x 10％=50贷：长期股权投资 50借：银

行存款 50贷：应收股利 50应冲减初始投资成本=[（500 700）

一900]x 10％-50=-20（万元）借：应收股利 700~10％=70长期

股权投资 20贷：投资收益 90借：长期股权投资 70贷：银行存

款 702006年A公司对B公司的投资的账面价值=450-50 20

70=490（万元） 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


